



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 49. szám

Internet: [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)

2011. december 9., péntek

**MEGHÍVÓ**

**Idősek Karácsonya**

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2011. december 14-én (szerdán)  
14.00 órákor kezdődő  
**IDŐSEK KARÁCSONYA**  
ünnepségre.

**Ünnepi program:**

Polgármesteri és tanácsnoki köszöntő  
Egyházi gondolatok  
Ünnepi műsor városunk oktatási intézményei diákjainak közreműködésével  
**Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ**  
(Sarkad, Vár u. 2/b.)

**Bende Róbert** polgármester  
**Sás Ildikó** a KHSZK intézményvezetője

## Mikulásgyár

„A jó cselekedet nemvész el a világban,  
és egyszer visszatér hozzád...”

Sajnos nem minden gyermeknek adatik meg, hogy meleg, szeretetteljes, boldog családi körben ünnepelje az év legszebb napját.

Környezetünk tele van hátrányos helyzetű családokkal.

Sarkad városában is várjuk az adakozni vágyókat, akik becsomagolt dobozokba adhatják le az ajándékokat a Mű-

velődési Központ irodájába.

Ezzel a nemes gesztussal csatlakozhatnak a Zenés Jótékonyági Advent rendezvényéhez. Az ünnepséget követően a MIKULÁS ezeket az ajándékokat elviszi a rászoruló gyermekek számára.

Ne feledd, ha a karácsony hiányzik a szívedből, akkor a fa alatt sem találsz rá.

Bővebb információ: Művelődési Központ,  
06-66-375-300 [bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu)

## Egykor... és most?

Érdekes a régi Sarkadról:

"Míg a várost minden oldalról erdők környékezték, a medvék is előfordultak; így a sarkadi sáncban lévő kurucok egykor aggódtak, hogy egy Ungor István nevű társuk a rendes időn túl kinmaradt az irtásban; azt híven, hogy portyázó törökök akadtak rá, keresésére indultak, s épen jókor találták meg, hogy kiszabadítsák egy macsó körméi közül. A század elején (XIX.sz.) még farkasok is igen gyakran besomolyogtak a városba és sok kárt tettek; most csak ritkán fordulnak elő." - írja Márki Sándor: Sarkad története c. könyvében (1877).

### Figyelem! Változik a gyógyszertári ügyelet ideje!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy **2011. december 19-étől** megváltozik a gyógyszertári ügyelet időpontja.

**Az új ügyeleti idő:  
hétfőtől - péntekig:  
18.00 - 19.00 óráig,  
szombaton:  
12.00 - 16.00 óráig,**

**vasárnap és ünnepnap:  
9.00 - 14.00 óráig.**

Az ügyelet helye változatlan: Sétányi gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4.)  
**Sétány Gyógyszertár**

### Értesítés

#### Tisztelt Ingatlan- tulajdonos!

Értesítjük a Tisztelt Ingatlanulajdonosokat, hogy Sarkad közigazgatási területén a DÉMÁSZ Zrt. megbízásából a FEED-ORG Bt. munkatársai a nagy-, közép- és kisfeszültségű szabadvezeték nyomvonalán karbantartási, gallyazási munkát végeznek. A munkákat 2011. december hónapban végzik el. Amennyiben a vezeték közelében lévő fa, növényzet az áramszolgáltatást veszélyezteti, az eltávolításra kerül.

Felhívjuk a tulajdonosok figyelmét, hogy maguk is elvégezhetik az ingatlanjuk előtt lévő fákra a metszést és kialakíthatják a megfelelő védőtávolságot.

A munkát végzők a kivágott fákot, gallyakat az ingatlan előtt letárolják, azt az ingatlanulajdonos elszállíthatja, azzal szabadon rendelkezik.

Kérjük megértésüket és türelmüket.

**Városgazdálkodási Iroda**

### December 15-től az ügyfélfogadás szünetel!

**Áldott, békés, meghitt karácsonyi ünnepeket és sikerben gazdag, boldog új esztendőit kíván a Sarkadi Csatornamű Társulat!**

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy **2011. december 15-től** szabadságon vagyunk!

**Ügyfélfogadás: 2012. január 16-tól!**

**Csepreghy Júlia**  
társulati elnök

## Programzáró rendezvények oktatási intézményeinkben



Bende Róbert polgármester köszöntötte a megjelent vendégeket

### Projektzáró a sarkadi óvodákban

2011. november 30-án került megrendezésre a TÁMOP 6.1.2. „Egészségfejlesztési programok Sarkad Város Óvodáiban” című pályázat projektzáró ünnepsége a Kossuth Utcai Óvodában.

Bende Róbert polgármes-

ter köszöntötte a megjelent vendégeket, majd ezt követően három óvónő kolléga tartott előadást a pályázat megvalósításával kapcsolatban.

**Boldogh Ambrusné** az „Egészséges táplálkozás” témaköréről tartott prezentációt.

**Balogh Katalintól** a pályázat során megvalósított „El-

sősegélynyújtásról és Bal-  
eset megelőzésről” halhat-  
tunk előadást.

**Csornai Erika** a „Preven-  
ciós tartásjavító és lúdtalp-  
torna” foglalkozásokat fog-  
lalta össze és szólt a Műve-  
lődési Központban megren-  
dezett „Zenés Tornafoglalko-  
zásokról”.

**Puj Katalin**  
projektmenedzser

### Projektzáró a sarkadi bölcsődében

2011. november 29-én került megrendezésre a TÁMOP 6.1.2./A-09/1-2010-0314. „Mazsola klub a sarkadi bölcsődében” című pályázat projektzáró ünnepsége.

**Mórocz Tibor Attila** társadalmi megbízatású alpolgármester köszöntötte a megjelent vendégeket, majd Czégény Andrásné projektmenedzser előadást tartott a pályázat megvalósításával kapcsolatban. Végül az érdeklődők egészséges ételeket kóstolhattak.

Nemzeti Fejlesztési Operatív Program  
[www.ajszchenyiterv.gov.hu](http://www.ajszchenyiterv.gov.hu)  
06 42 430 430

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

**ÚJ SZÉCHENYI TERV**



## Kistérségi Télapó Ünnepség

Szeretettel meghívjuk Sarkad város apraját-nagyját **2011. december 10-én (szombat) 9.00 órákor** a Bartók Béla Művelődési Központban tartandó Kistérségi Télapó Ünnepségünkre.  
**„Itt van a Mikulás, megjött már...”**

**Programok:**

- \* Szalontai Úti Óvodások műsora
- \* Ki mit tud?
- \* Adventi, karácsonyi díszek készítése
- \* Zsákbamacska
- \* Tombola
- \* Büfé

Belépőjegy gyermekeknek: 150 Ft,  
felnőtteknek: 300 Ft.

**Szeretettel hívunk, várunk minden  
kedves érdeklődőt!**

**Sarkad Város Óvoda dolgozói**



A főállású alpolgármester és a pénzügyi bizottság elnökének javaslatára ...

## A Képviselő-testület bővítette a települési szilárd hulladék elszállításának díjából mentességet, vagy kedvezményt kérelmezhető lakosok körét

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008. május 29-ei ülésén módosította legutóbb a települési szilárd és folyékony hulladék kezeléséről szóló rendeletét, jelentősen bővítve a szilárd hulladék elszállításának díjából mentességet, vagy kedvezményt kérelmezhető lakossági kört.

A Képviselő-testület Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2011. szeptember havi ülésén dr. Mokán István alpolgármester és Murók Ferenc képviselő, a Pénzügyi bizottság elnöke javaslatára arról döntött, hogy az alacsony jövedelmű lakosok segítése érdekében soron következő ülésén felülvizsgálja a jelenleg érvényben lévő helyi szabályozást, tekintettel arra, hogy az eltelt időszakban, illetve a legutóbbi felülvizsgálat során – főleg a jövedelmi viszonyok miatt – több jogosultnak kellett megszüntetni a hulladékszállítási díj-kedvezményét, ezáltal mind a 100 %-os, mind az 50 %-os keretben jelentősen megnövekedett az üres férőhelyek száma.

Ezen előzmények mentén az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság a 108/2011. (X.24.) számú határozatával kezdeményezte, hogy a Képviselő-testület bővítse a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatási díj-kedvezményre és díjmentességre jogosult személyek körét, a jogosultság jövedelmi feltételeinek megemelésével.

A Dr. Mokán István és Murók Ferenc indítványán alapuló bizottsági javaslatot figyelembe véve a Képviselő-testület 2011. november 24-ei ülésén módosította a 14/2004. /VI.24./ Önk. sz. rendelet 9/A §-át. A módosítás eredményeként **2012. január 1-től településünkön a szilárdhulladék szállítási**



**közszolgáltatási díj-kedvezményre való jogosultság - a lakosság számára kedvezőbbben - az alábbiak szerint alakul:**

**I. A közszolgáltatás díjából 100 %-os kedvezmény illetheti meg azokat a kérelmezőket, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:**

a) 70 év feletti egyedülélő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 260 %-át /jelenleg: 74.100.-Ft-ot,

b) olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200 %-át /jelenleg: 57.000.-Ft-ot.

**II. A közszolgáltatás díjából 50 %-os kedvezmény illetheti meg azokat a kérelmezőket, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:**

a) 70 év feletti egyedülélő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át /jelenleg: 85.500.-Ft-ot/,

b) olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 260 %-át /jelenleg: 74.100.-Ft-ot/.

c) 70 év alatti egyedülélő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 250 %-át /jelenleg: 71.250Ft-ot/,

d) az a), b), c) pont alá nem tartozó, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100 %-át /jelenleg: 28.500.-Ft-ot/.

**A közszolgáltatási díj-kedvezmény megállapítása iránti kérelmet Sarkad Város Polgármesteri Hivatalának Népjóléti Osztályára kell benyújtani minden nap-tári év január 1. és január 31. között, illetve július 1. és július 31. között az erre rendszeresített formanyomtatványon.** (A formanyomtatvány átvehető és a kérelem benyújtható a Polgármesteri Hivatal 10-es számú irodájában.)

**A kérelemhez csatolni kell a kérelmező és vele közös háztartásban élők jövedelméről (rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó jövedelméről, nem rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző egy év nettó átlagjövedelméről) szóló igazolást.**

**Nem állapítható meg szolgáltatási díj-kedvezmény annak a kérelmezőnek, akinek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás van megállapítva. A már megállapított díj-kedvezményt meg kell szüntetni, ha a kérelmezőnek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra. A szolgáltatási díj-kedvezmény annak a hónapnak az utolsó napján szűnik meg, amelyik hónaptól lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra.**

Sarkad Város  
Polgármesteri Hivatal  
Népjóléti Osztálya

## Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága!

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete Szilveszteri mulatságot rendez a Közéleti Intézmény éttermében 2011. december 31-én 19.00 órától, melyre szeretettel meghívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

Vacsora: Malacsült és magyaróvári sertés szelet, burgonyapüré, savanyúság, kenyér.

Éjfélkor: 1 pohár pezsgő, 1 pár virsli, mustár, kenyér.

Kávét folyamatosan, díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek.

A fogyasztani kívánt italtól mindenki maga gondoskodik.

**A zenét:** Tóth Sándor és Karkus János szolgáltatja.

**Részvételi díj:** 3.400 Ft/fő, jelentkezni lehet a szerdai fogadó órán 8.30-tól a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 30-214-52-70-es telefonon.

**Jelentkezési határidő:** 2011. december 28.

Szervező:  
Dr. Vass Györgyné

## Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete figyelem!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2011. december 14-én (szerdán) 14 órától tartjuk a Református Egyház nyugdíjas házában.

Témánk a december 18-ai záró ebéd megbeszélése.

**Figyelem!**

**2011. december 18-án 13 órától** a Sarkad, Jókai utcában lévő Andi presszó és étteremben tartjuk az évzáró gyűlésünket, ebéddel, zenével, tombolával, szórakozással egybekötve.

A menü Kovács Karcsi vendéglátónk jóvoltából húsléves, sült malachús burgonya körettel, savanyúság és gyümölcs.

A részvételi díj egyesületi tagoknak 300 Ft, nem egyesületi tagoknak pedig 1.000 Ft.

A részvételi díjat kérem befizetni az egyesületi gyűlésünkön.

Mindenkit szeretettel várunk. M.J.

Kiemelten szól Sarkad városának

## „Hálásan köszönjük jószágukat”

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Kötégyán-Nagyzerind Jótékonyági Kerékpártúra nevezési díjaiból a magyar bankszámlán 116 ezer forint gyűlt össze, amely összeg át lett utalva a Dévai Szent Ferenc Alapítványnak, az árva és szegény sorsú gyerekek javára. Kacsó Katalin, az alapítvány munkatársa levélben jelezte, hogy megkapták a pénzt és megköszönte az összeget!

Úgy gondolom, hogy ez a köszönet kiemelten szól Sar-

kad Városának, tekintettel arra, hogy a legtöbb résztvevő sarkadi volt! Külön köszönöm az együttműködést Bende Róbert polgármesternek, Dr. Mokán István alpolgármesternek, Dr. Sipos Lajos jegyzőnek és Fazekas Lászlónak, a Sarkad Város helyi felelős szerkesztőjének, valamint Csepreghy Mátyás városmenedzsernek, illetve a túrán résztvevő minden sarkadi lakosnak. Jövőre is számítok Sarkadra!

**Tisztelettel: Susánszki Imre civil kezdeményező, a kerékpártúra szervezője**

Tisztelt Susánszki Imre!

Az alapítvány bankszámlaszámára megérkezett nagylelkű adományuk (116000 forint).

Hálásan köszönjük jószágukat a szegény sorsú gyerekek nevében!

Áldásos adventi időszakot kívánunk!

Üdvözlettel, Kacsó Katalin,

a Szent Ferenc Alapítvány munkatársa

**SZILVESZTEREZZEN  
A MŰVELŐDÉSI  
KÖZPONTBAN!**

*A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel vár minden kedves érdeklődőt*  
**2011. december 31-én 19.00 órától SZILVESZTERI ÉVADZÁRÓ GRUND BULLIJÁRA**

**Vacsora:**  
fokhagymás sertéskaraj,  
sajttal, sonkával töltött sertészelet, rántott szelet, burgonyapüré, kenyér, savanyúság, sütemény, éjfélkor virsli.

**Minden kedves vendég magával hozhatja fogyasztani kívánt italát saját igényeinek megfelelő mennyiségben!!!!**

**Belépőjegy: 5000 Ft/fő elővételben vásárolható a Művelődési Központban, Bendéné Mondrucz Juliannánál.**

**A Büfé egész este működik!**  
*Mindenkit szeretettel várunk!*

**Bulizzunk át a 2012. évbe a GRUND együttessel**

## ZENÉS JÓTEKONYSÁGI ADVENT

Szeretettel várjuk Sarkad Város lakosságát Zenés Jótékonyági Adventi ünnepségünkre

**2011. december 17-én 17.00 órától a Rendezvényterem**

Fellépnek: Gitárklub, Grund Együttes, Garázs Beat Band, Nagy Péter, Adamik László, a Katolikus Egyház énekkara, a Kónya Sándor Kamarakórus  
Beszédet mondanak a Sarkadi történelmi egyházak, gyülekezetek vezetői

**A program része a Mikulásgyár!**

A rendezvények ideje alatt szendvics, üdítő, tea, sütemény, adventi, karácsonyi díszek, ajándéktárgyak, stb. vásárolhatóak, amelyek bevételéből és az összegyűlt adományokból rászoruló gyermekeket szeretnénk megajándékozni.

*Minden kedves lakost szeretettel várunk!!!*

A szervezők

## Karácsonyfa díszítő verseny

A Zenés Jótékonyági Advent rendezvény keretén belül Karácsonyfa díszítő verseny kerül megrendezésre.

Várunk minden kedves érdeklődő civil szervezetet, intézményi kollektívákat, baráti társaságot, akik szeretnék megmutatni, hogy az ő fájuk SARKAD legszébb Karácsonyfája, jelentkezzenek a Művelődési Központban.

Nevezési díj nincs, a fáról és a díszekről a csapatoknak kell gondoskodni. A verseny győztese értékes tárgyjutalomban részesül.

Érdeklődni lehet: Művelődési Központ, 06-66-375-300  
bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

## Tájékoztató

## A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának novemberi üléséről

A Társulási Tanács soros ülésére 2011. november 10-én Sarkadon került sor. A határozatképesség megállapítása, illetve az ülés napirendjeinek elfogadása után Bende Róbert elnök beszámolt a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és tájékoztatást adott a szeptemberi ülés óta történt fontosabb eseményekről.

A második napirendi pontban a Társulás települései és intézményei 2012. évi ellenőrzési munka- és ütemtervet tárgyalta meg és fogadta el egyhangúlag a grémium, melyet a Társulási Tanács 2012. évi munkatervének ugyancsak egyhangúlag történő elfogadása követett.

A következő napirendi pontot a „Tájékoztató a Társulás 2011. III. negyedévi költségvetésének teljesítéséről” c. előterjesztés jelentette, mely elemzés szerint a Társulás bevétele a tervezett előirányzathoz képest az III. negyedévben az időarányosnál magasabban, 80,9 %-on



teljesül még, a kiadás 75,0 %-os teljesítést mutat. A Társulás félévi beszámolójához képest az intézményi működési bevétel 89,3 %-on teljesült, ami jelentősen hozzájárult a Társulás bevételeinek teljesítéséhez. Ezen bevételek két tételnek köszönhetőek, egyrészt a Társulás tagtelepülései részéről a félévet követően a fejlesztési tanácsai tagdíjak nagy része befizetésre került, másrészt köszönhető a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés térítési díj befizetéseknek, valamint a szociális otthon kihasználtságának. A Társulás kiadásai pontosan 75,0 %-on teljesültek, ami az időarányos teljesítésnek felel meg. A beszámolt egyhangúlag fogadta el a Társulási Tanács.

A Bejelentések között tárgyalta meg a Társulási Tanács

a „Döntés a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás pályázatának benyújtásáról a DAOP-4.1.3/A pályázati felhívásra” c. előterjesztést, mely alapján pályázati támogatásból kerülne felújításra a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ két épülete, illetve lecserélésre kerülne az intézmény személyszállító 9 személyes kisbusza.

A bejelentések második pontjaként került sor a Társulás 2011. évi módosított költségvetési határozatának megtárgyalására és elfogadására.

A következő bejelentési pontban a „Döntés a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ feladatellátásaival kapcsolatosan” c. előterjesztést tárgyalta meg a Tanács. A javaslat I. pontja alapján a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad, Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona – Idősek Gondozóháza férőhelyszáma 2012. január 1-jétől módosul, miszerint az emelt szintű ellátás férőhely-

száma csökken, illetve az átlagos szintű ellátás férőhelyszáma nő, ezzel követve az igényeket. Az előterjesztés II. pontja szerint a Társulási Tanács a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ keretében, 5720 Sarkad, Nagymező u. 33. szám alatt működő hajléktalanok átmeneti ellátása szolgáltatást 2011. december 31-ével megszünteti, melynek okán az intézmény alapító okiratát és működési engedélyét szükséges módosítani. A határozati javaslatokat egyhangúlag fogadta el a Tanács.

Az utolsó napirendi pontban került sor a „Tájékoztató a központi orvosi ügyelet ellátásának vonatkozásában” c. előterjesztés megtárgyalására, mivel az ÁNTSZ a működési engedélyek felülvizsgálata során úgy döntött, hogy a Sani-Med Trans Kft. által korábban zsadányi és sarkadi telephelyekről ellátott központi orvosi ügyeletet a jövőben csak a sarkadi telephelyről engedélyezi ellátni. A Társulási Tanács a Sani-Med Trans Kft.-vel való további tárgyalások folytatásáról döntött a több telephelyről történő ellátás megszerzése érdekében.

**Kistérségi Koordinációs Osztály**

a működési engedélyek felülvizsgálata során jogszabályi értelmezés miatt döntött úgy, miszerint a korábban zsadányi és sarkadi telephelyekről ellátott központi orvosi ügyeletet a jövőben csak a sarkadi telephelyről engedélyezi ellátni.

A Sani-Med Trans Kft. tájékoztatása szerint napokon belül felvázolja, hogy milyen formában tudja esetlegesen a több telephelyről történő ellátást megszervezni, a szükséges működési engedélyt beszerezni úgy, hogy annak költsége a települések által fizetett, így is komoly terhet jelentő hozzájárulást ne haladja meg. **Kistérségi Koordinációs Osztály**

## Rendkívüli ülés – november 17.

A Társulási Tanács rendkívüli ülésére került sor 2011. november 17-én Sarkadon. A határozatképesség megállapítása, illetve az ülés napirendjének elfogadása után az egyetlen napirendi pont megtárgyalásával folytatódott az ülés, a központi orvosi ügyelet ellátása tekintetében.

Az ülésen meghívottként vett részt dr. Piriczky Béla ügyvezető, a Sani-Med Trans Kft. részéről. Az ügyvezető részletesen számolt be a Társulási Tanácsnak arról, hogy az ÁNTSZ

## Hirdetésfelvételi tájékoztató

Értesítjük a tisztelt lakosokat, hogy a Sarkad Város hetilap 2011. évben december 23-án jelenik meg utoljára, ünnepi dupla számmal.

Hirdetésfelvétel 19-én hétfőn 11-18 óráig lesz, az idén az utolsó hirdetés-felvételi nap december 23-án 10-18 óráig tart.

A Városi Könyvtár december 24-én és 31-én zárva tart. Köszönjük megértésüket!

**BBMKK**

## Egyesületi Hírek!

Értesítjük tagjainkat, hogy 2011. december 12-től a „fogadóóránk” szünetel. Legközelebb 2012. január 16-án a Vasút u. 11. sz. alatt du. 13-16 óráig várunk minden ér-

deklődőt az évi tagdíjbefizetésekkel, vagy egy jó beszélgetés apropójából is.

**Tisztelettel: Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete nevében: Dobáné**

## sarkadi sportélet

szabadidő\*szórakozás\*pihenés

## Labdarúgás

## Megyei I. osztályú bajnokság

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik valamilyen formában támogatták a csapatok bajnokságban való szereplését, akik a teljesség igénye nélkül a következők voltak: Sarkad Város Önkormányzata, Minőség Vasipari Kft., Murok Ferenc, Sarkadi Kálmán (Forest Pub), Váczi Lajos (Savanyú), Hajdák Zoltán, Mózes Ferenc (Pálma Söröző), Bende Imre (Nudli), Sándor Géza, Germán József (Iparos Klub), Sajtó Sándor (Kuszu), Puskás Károly, Szabó János (CBA-Doxabó), Sárközi Lajos (Főnök), Virág Cukrászda, Tóth Ferenc, Képpró Zsolt, Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria, Városgazdálkodási Iroda, Sárosi Mátyás és Debreczeni Imre csapatai, Bende Lajos, Kiss Gábor, Marcsó

## A bajnokság „félidei” állása

1. Mezőhegyes	15	10	2	3	31:16	32	pont
2. Jamina	15	9	4	2	32:18	31	
3. Tótkomlós	15	9	3	3	27:19	30	
4. Kondoros	15	9	2	4	46:23	29	
5. Füzesgyarmat	15	8	5	2	26:17	29	
6. Csabacsúd	15	8	4	3	35:22	28	
7. Méhkerék	15	6	4	5	20:14	22	
8. Rákóczi	15	6	3	6	26:20	21	
9. Mezőberény	15	6	3	6	23:28	21	
10. Magyarbányhegyes	15	6	1	8	33:37	19	
11. Bcs.-i MÁV	15	5	4	6	26:22	19	
12. Sarkadi Kinizsi	15	3	4	8	12:21	13	
13. Gyomaendrőd	15	2	5	8	17:32	11	
14. Szabadkígyós	15	3	1	11	15:40	10	
15. Csorvás	15	3	1	11	16:44	10	
16. Szeghalom	15	2	4	9	19:31	10	

Károly, Rácz István, Boldog György, Cseke Károly, Vicze Sándor, Sárosi Gábor, Dobi Imre, Kocsis Zoltán és minden név szerint nem említett személy, intézmény, vállalkozás.

## Biliárd

2011. december 10. (szombat)

A **Hangulat Presszó** biliárd versenyének időpontja, ahol 9.00 órakor kezdődnek a küzdelmek, a nevezési díj 1.500 Ft/fő, mely ebédként egy marhapörköltet is magába foglal. A díjazás a következőképpen alakul: 1. helyezett 8.000 Ft, 2. helyezett 6.000 Ft és a 3. helyezett 4.000 Ft jutalmazásban részesül.

A Forest Pub biliárd versenyén a következő végeredmény született: 1. Nemes Károly 2. Csapó Tamás 3. id. Jakucs Ferenc 4. Harter János **Diószegi Imre**

## Az ifjúsági bajnokság „félidei” állása

1. Rákóczi	15	14	-	1	66:14	42	pont
2. Szabadkígyós	15	11	1	3	44:19	34	
3. Tótkomlós	15	10	-	5	43:32	30	
4. Bcs.-i MÁV	15	9	2	4	29:16	29	
5. Füzesgyarmat	15	9	1	5	26:24	28	
6. Mezőhegyes	15	8	3	4	40:29	27	
7. Kondoros	15	7	4	4	54:27	25	
8. Mezőberény	14	6	1	7	29:31	19	
9. Jamina	15	6	1	8	19:22	19	
10. Gyomaendrőd	15	5	3	7	36:32	18	
11. Szeghalom	15	5	3	7	37:41	18	
12. Csorvás	15	5	1	9	32:60	16	
13. Csabacsúd	15	4	2	9	20:34	14	
14. Sarkadi Kinizsi	15	4	1	10	15:30	13	
15. Méhkerék	14	3	1	10	19:60	10	
16. Magyarbányhegyes	15	-	2	13	23:61	2	

## Villanszerelő munkakör

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája pályázatot hirdet **villanszerelő munkakör** betöltésére.

**Munkakörbe tartozó feladatok:**

Az irodához tartozó telephelyeken és területeken, valamint a részben önálló gazdálkodású intézményeknél felmerülő villanszerelési munkák gyors és hatékony elvégzése, azonnali hibaelhárítása.

**Pályázati feltételek:**

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- szakmunkásképző, villanszerelő
- legalább 15 év szakmai tapasztalat
- C1E kategóriás jogosítvány

Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.

**Pályázat részeként benyújtandó iratok:**

- szakmai önéletrajz,
- végzettséget igazoló dokumentumok másolatai,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy az igénylést bizonyító postai feladóvevény.

Az állás betölthető: 2012. január 1.

Pályázat benyújtásának határideje: 2011. december 27.

Pályázat elbírálásának határideje: 2011. december 28.

Pályázat benyújtásának módja: postai úton Városgazdálkodási Iroda 5720 Sarkad, Veress Ferenc u. 26. címre történő megküldésével.

A szervezők örömmel vennék a felajánlásokat

## Lovas Betlehem indul Gyuláról Sarkadon át az erdélyi gyermekekhez

A tavalyi Úszó Betlehem sikerére hivatkozással ez évben is szeretne Gyula Városa a karácsonyi ünnepekre egy határon átnyúló elképzelést megvalósítani. Az ide programot két naposra tervezik a következők szerint:

2011. december 22-én délelőtt 10.00 órakor Gyulán, a Kossuth téren két lovas kocsis áll ki. Az egyik platóján egy kb. 3 méteres fenyőfa lesz felállítva díszítés nélkül. A díszítést magánszemélyek, civil szervezetek helyeznek fel a fára a gyulai induláskor, illetve a sarkadi állomáshelyen. Örömmel vennék a szervezők, ha a fa alá felajánlások útján édességek és ajándékok is kerülnének az erdélyi gyermekek (Ant, Zerind, Ágya) számára.

**Az Útvonal az alábbiak szerint alakul:**

2011. december 22. (csütörtök)

11.00 Indulás Gyuláról, a Kossuth térről

12.30 Érkezés a Fekete-Körös hídjához

14.00 Érkezés a gát jobb oldalán a sarkadi betonházhoz. Itt Sarkad város vezetése és reméljük, minél több érdeklődő fogadja majd a fenyőfát. Szerény megvendégelésre, a fa díszítésére, adományok fogadására kerül sor.

15.00 indulás Antra

2011. december 23. (péntek) /időpontok román idő szerint/

10.00 Indulás Antról

12.00 Érkezés Zerindre

14.00 Indulás

16.00 Érkezés Ágyára, köszöntés, ünnepség

A díszítésben való közreműködésre vonatkozó ötleteket, a felajánlást tevőket várjuk a Polgármesteri Hivatal 17. irodájában 2011. december 16-án déli 12.00 óráig.

**Bende Róbert polgármester**

## Karácsonyi koncert

A Gyulai úti Általános Iskola énekkara, a Kónya Sándor Kamarakórus és a Garden Party zenekar szeretettel meghívja Önt és kedves családját karácsonyi koncertjére december 23-án, 18 órára az Újteleki Református Templomba.

Felhívás!

## Összefogás Békés Megyéért!

A Békés Megyei Önkormányzat és a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete felhívással fordul az önkormányzatokhoz, gazdasági társaságokhoz, a civil szférához és a lakossághoz a közös segítségnyújtás nevében.

A gyűjtés keretében tartós élelmiszer és pénzügyi felajánlásával lehet hozzájárulni a segélyezési programhoz, amellyel a megyében élő nehéz helyzetbe került, főként idős egyedül élőknek, munkanélkülieknek, hajléktalanoknak, nagycsaládosoknak, gyerekeiket egyedül nevelőknek segítünk a karácsony közeledtével.

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete 2011. december 12. és 14-én, 8.00 és 15.00 óra között fogadja az adományokat a Sarkad, Vasút u. 17. sz. alatt.

Az adományozással kapcsolatban felvilágosítás a [gyulavk@gmail.com](mailto:gyulavk@gmail.com) e-mail címen, vagy a 06-70-392-6459-es telefonszámon kapható személyesen.

**Dénesné Kereső Irén MVK Területvezető**

**Játék ajándék-tűzijáték**  
(Kossuth u. 10-12 sz. alatt)

Megérkeztek a karácsonyi játékok, tűzijátékok, melyek egész évben kaphatók. Társasjátékok, Transzformerek, Puzzlek, Vonatok, építőjátékok

Decemberben szombaton és vasárnap is egész napos nyitva tartással várom kedves vásárlóimat!

**Kerékpár Szaküzlet és Szervíz ajánlata**

Nagy választékban kaphatók Hauser, Medián, Caprine, Merida, Csepel felnőtt és gyermek kerékpárok, váltós és váltó nélküli kivitelben, összeszerelve, garanciával.

Izélítő árainkból:

- \* Csepel túra kerékpár: 29.900 Ft
- \* Cruiser kerékpár: 42.900 Ft-tól
- \* Pedál: 400 Ft-tól
- \* Ülész: 950 Ft-tól
- \* Napszemüveg UV 400: 2500 Ft-tól

Elektromos és motorkerékpárok kerekének és kerékpárok javítását rövid határidővel vállaljuk.

**Nagy Imre**  
Sarkad, Vécsey u.25. T:271-524, Mobil: 30/742-1499.

**ALBÉRLET**

Fiatal nő igényes albérletet (kis lakást) keres. T:30/244-7338

**ÁLLAT**

2 db 200 kg hízó eladó Új u. 2/a

Hízók eladók T:276-142

Hízó, süldő, malac eladó Veress S u. 20.

Vágni való fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa u. 11. T:270-096. Száll. 12.21-én.

**Köszönetnyilvánítás**

„Úgy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen, drága lelked nyugodjon békében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Czeglédi Sándorné**  
szül. Boldog Róza (volt Béke sétány 2/B sz. alatti lakos)  
-élt 88 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

**Vendéglő Avar**

Szilveszter 19 órai kezdettel az Avar Vendéglőben!

Zenét szolgáltat: Szegedi Attila, Egri Gyula és Kepenyés Pál. Belépőjegy:5000Ft/fő.

Vacsora: tarja kemencében sütve, töltött hús, rántott szelet, hagymás tört burgonya, vegyes savanyúság. Éjfélnél: pezsgő, virsli, mustár.

Mindenkét szeretettel várnak a vendéglő dolgozói és a jó hangulatról gondoskító zenekar.

Értekes tombola nyeremények. Fődíj: mikrohullámú sütő.

**kovi mobil**

(Kossuth u. 10-12 sz. alatt)

Új és használt telefonok adás-vétele. SIM kártyák, Memória kártyák árusítása, telefonok szervizelése. (Tokok, akkumulátorok, töltők stb.) Karácsonyi akció: Mikro SD kártyák 2 GB 1500Ft/db, 4 GB 2200Ft/db (december 8-tól december 24-ig). 10.000Ft feletti telefonvásárlás esetén további kiegészítőt adunk ajándékba!

SZERETettel VÁRUNK MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓT!

**INGATLAN**

3 szoba +nappali összkomfortos ház a piaci érték alatt eladó. T:06/20/437-6116

**SZOLGÁLTATÁS**

Karácsonyi akció! Kemény tűzifa kuglizva, konyhakészen, hiteles mázsálással, kívánságra m<sup>3</sup>-re is, zsákos szén, fabrikett folyamatosan a Privát Bolt melletti Tüzepe! T:70/439-0582

Vágott és gyökeres fenyő eladó Magyar u. 15

**Megemlékezés**

„Suhanna száll az élet tova, ami elmúlt, nem jön vissza soha. Bár lassan mindent elvesztünk, de lesz, kit örökké szeretünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Vadas Imre**  
volt Szalontai u. 47 sz. alatti lakos

halálának 2. évfordulóján.

Szerető felesége, gyermekei és unokái

**Megemlékezés**

„Álmodtunk egy szép öregkort, de a kegyetlen halál mindent összetört.”

**Tóth Imre**  
volt Balassi B. u. 25 sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek: Szerető családja

**Megemlékezés**

„Ha emlegetek köztetek leszek, De fáj, ha látom könnyeteket, Ha rám gondoltok, mosolyogjatok, Emlémem így áldás lesz rajtatok!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Szilágyi Györgyné**  
szül. Juhász Róza (volt Damjánich u. 23.sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.

Szerető férje, lánya Mária, élettársa Feri, lánya Eszter, férje Béla, unokái Béla, barátnője Andrea és Balázs

**ZÖLDSÉG VEGYESBOLT NYÍLT!** Anti út 23.sz. alatt.

Kaphatók zöldségek teljes választékkal, valamint tej, kenyér, fűszert áruk.

Napi akciókkal várom kedves vásárlóimat!

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja : 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

## Közeleg a szeretet ünnepe a karácsony!

A világ egyik legnagyobb ünnepére készülődik ilyenkor az ország apraja - nagyja. Sajnos nem csak a jóérzésű, szeretetteljes emberek pulzusa ver szaporábban, hanem a szeretet vámszedője is. A karácsonyi nagybevásárlások során új divatként - szokásként - alakult ki az úgynevezett „családi bevásárlás”. A bevásárló körutak, rokonlátogatások során hosszabb időre marad örízetlenül otthonunk. Ilyenkor is fordítsunk figyelmet lakásunk védelmére.

**Ötthonunk védelme érdekében több olyan „apró” lehetőségünk is van, amellyel érdemes élni:**

Kérjük meg a szomszédainkat, hogy figyeljenek otthonunkra!

A csengőt kapcsoljuk ki, hogy a lakás elhagyatottsága ne legyen érzékelhető!

Hagyjuk bekapcsolva a rádiót, vagy a televíziót, azt a látszatot keltve, mintha lenne otthon valaki, vagy csak „elszaladtunk a közelbe”!

Legalább egy helyiségben hagyjuk égve a villanyt, mert ez is azt a látszatot kelti, hogy van otthon valaki!

Telefonhívásainkat irányítsuk át mobiltelefonunkra, így ha nem is vagyunk otthon, akkor is mi szólunk bele a telefonba, így úgy fog tűn-

ni, hogy nem utaztunk el! Természetesen, ha rendelkezünk jelző- és riasztórendszerrel, úgy azt még kis időre is kapcsoljuk be! Ellenőrizzük annak működését.

**Az ünnep idején is dolgoznak a zsebtolvajok!**

A zsúfolt tömegközlekedési eszközök, áruházak, bevásárlóközpontok, piacok, pályaudvarok tökéletes terepet nyújtanak a zsebtolvajoknak. Pénztárcánkat, pénzünket úgy helyezzük el, hogy lehetőleg avatatlan szemek ne lássák, legyen mindig a szemünk előtt, vagy közvetlenül a kezünkkel. Amennyiben a lehetőségünk megengedi, a nagyobb bevásárló központokban fizessünk kártyával!

Tervezzük meg még otthon, hogy szeretteinknek milyen összegért fogunk vásárolni, és csak a szükséges mennyiségű pénzt vigyük magunkkal. Bevásárlás és utazás során mindig annyi csomagot, táskát tartunk magunknál, amennyit folyamatosan szemmel tudunk tartani. Rendszeresen ellenőrizzük poggyásunk meglétét, hiszen a zsúfolt pályaudvarokon és bevásárló-helyeken az ilyen csomagok eltulajdonítására szakosodott bűnelkövetők is jelen lehetnek.

A karácsonyi bevásárlások során szinte elengedhetetlen

eszköz a gépkocsi használata, emiatt a zsúfolt bevásárlóközpontok, áruházak környéke ideális helyszín a gépkocsi-feltörésre szakosodott bűnelkövetők számára. Fontos, hogy parkoló autónkban látható helyen ne hagyjunk semmilyen értéktárgyat. Mindig gondoljunk arra, hogy a gépkocsiban hagyott - akár egy üres - táska miatt is feltörhetik azt. Ne restelljünk egy nagy értékű tárgy megvétele után - pl.: televízió - vásárlásunkat megszakítva hazavinni azt, vagy maradjon valaki az értékeink mellett.

**Bankkártyánkat is veszély fenyegetheti!**

A fejlődés eredménye a pénzautomaták elterjedése, kártyákról való pénzfelvétel! Sajnos egynemely bűnöző személy figyelheti mozgásunkat.

**Megelőzhető az ilyen bűncselekmény-fajta elkövetése is.**

Lehetőleg napközben vegyünk fel pénzt, úgy, hogy az automata mellett senki se tartózkodjon, inkább várjunk egy kicsit. Ez azért fontos, hogy a kódszámunkat illetéktelen személy ne lássa meg.

A PIN kódot soha ne együtt tartsuk a kártyával, lehetőség szerint tanuljuk meg.

**Előzzük meg a bűncselekményeket! Ne adjunk esélyt a tolvajoknak!**

**Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Szolgálat**

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tűzifa, zsákos szén, fabrikett, korrekt mázsálással a Rózsa Tüzepe Gyulai u. 35. T:06/70/439-0582

Tűzifa és szén kapható T:20/348-3475

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Töves és vágott fenyő Skeresztúri u. 39. alatt eladó

Tűzifa 1850Ft/q és szén 1300 Ft/ zsák eladó T:06/70/312-9860

Fenyőfa kapható Rózsa u. 10.

**EGYÉB**

Békési út mellett kb. 5 hektár szántóföld eladó. T:30/354-1114

Fűszerpaprika eladó Bánát u. 8

Vöröshagyma, krumpli, süttők eladó T:271-622

P4-es laptop és számítógép eladó T:06/70/458-0326

Dióbél eladó 1000 Ft/kg árkban. T:06/20/256-9644

Simson star és 2 vietnámi hízó eladó, cserélhető tűzifára, elektromos biciklire. T:30/469-2753

Nagy hízó, bálás széna Ady u. 17.

200 kg hízó és 300 l-es Zanussi fagyasztó eladó vagy kisebbre cserélhető T:06/20/517-9300

Bútort és vasat veszek. Szalontai u. 46. T:06/20/283-3008

**TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS**

elsőosztályú minőségben, szolid árakkal

(temetésfelvétel, temetés-szervezés, anyakönyvvezetés, kegyeleti kellékek biztosítása, halottszállítás, holttest temetésre való felkészítése, sírásás-hantolás, sírkő le- fölrakás, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:  
Éjjel - nappali ügyelet - 06-30/945-59-46  
TEMETKEZÉSI IRODA:  
SARKAD, Szent István tér 8.  
Munkaidőben: 8-16 óra  
Tel :06-66-375-014

Kérésre hához megyünk a temetés méltó megszervezésére

**EGYÜTTÉRZÉS**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu